
Manual de utilizare
1. Marcaj

Comutator de câmp Ethernet-APL cu montare pe şină
ARS*-B2-IA*
Certificat ATEX: TÜV 21 ATEX 8666 X
Marcaj ATEX:
1 ll 3 (1) G Ex ic ec [ia Ga] llC T4 Gc
1 ll (1)D [Ex ia Da] lllC
Certificat IECEx: IECEx TUR 21.0072X
Marcaj IECEx:
Ex ic ec [ia Ga] llC T4 Gc
[Ex ia Da] lllC

Literele marcate cu * ale codului de tip sunt substituenţi pentru versiunile
dispozitivului.
Veţi găsi denumirea exactă a dispozitivului pe plăcuţa de identificare.

Pepperl+Fuchs Grupul
Lilienthalstraße 200, 68307 Mannheim, Germania
Internet: www.pepperl-fuchs.com

2. Grup ţintă, personal
Responsabilitatea pentru planificare, asamblare, punere în funcţiune,
operare, întreţinere şi dezasamblare aparţine operatorului.
Personalul trebuie instruit şi calificat în mod corespunzător pentru a
efectua operaţiunile de montare, instalare, punere în funcţiune, operare,
întreţinere şi dezasamblare ale dispozitivului. Personalul instruit şi calificat
trebuie să fi citit şi să fi înţeles manualul de utilizare.

3. Referinţă la Documentaţia suplimentară
Respectaţi directivele, standardele şi legislaţia naţională pentru utilizarea
în scopul prevăzut şi locaţia de operare.
Fişele de date, manualele, declaraţiile de conformitate, certificatele de
examinare tip EU, certificatele şi desenele tehnice corespunzătoare, dacă
se aplică, completează acest document. Puteţi găsi aceste informaţii
accesând www.pepperl-fuchs.com.
Ca urmare a reviziilor constante, documentaţia este supusă modificărilor
permanente. Consultaţi numai cea mai recentă versiune, care poate fi
găsită pe adresa www.pepperl-fuchs.com.
Pentru a accesa această documentaţie, introduceţi numele produsului, şi
anume codul tipului sau numărul de articol al produsului, în câmpul de
căutare de pe site-ul web.
Pentru informaţii specifice cu privire la dispozitiv, precum anul fabricaţiei,
scanaţi codul QR de pe dispozitiv. Ca alternativă, introduceţi numărul de
serie în câmpul de căutare al numărului de serie www.pepperl-fuchs.com.

4. Utilizarea în scopul prevăzut
Dispozitivul este un comutator de câmp Ethernet-APL care oferă ieşiri
intrinsec sigure pentru conectarea dispozitivelor2-WISE şi FISCO.

5. Utilizare necorespunzătoare
Protecţia personalului şi a unităţii de producţie nu este asigurată dacă
dispozitivul nu este utilizat în scopul prevăzut.

6. Montarea şi instalarea
Înainte de montarea, instalarea şi punerea în funcţiune a dispozitivului,
trebuie să vă familiarizaţi cu dispozitivul şi să citiţi cu atenţie manualul de
utilizare.
Nu montaţi un dispozitiv avariat sau poluat.
Respectaţi condiţiile de operare şi ambientale la montarea şi instalarea
dispozitivului.
Dispozitivul trebuie operat doar în cadrul gamei de temperaturi ambientale
specificate şi la umiditatea relativă specificată fără condensare.
Respectaţi poziţia de montare a dispozitivului.
Aparatul poate deveni foarte fierbinte în timpul funcţionării. Pentru a
proteja dispozitivul de încălzirea excesivă, respectaţi distanţele necesare
şi asiguraţi o ventilaţie suficientă la instalarea dispozitivului.
Dispozitivul poate fi instalat în Zona 2.
Dispozitivul poate fi instalat în grupele de gaze IIC, IIB şi IIA.
Dispozitivul este un dispozitiv asociat în conformitate cu
IEC/EN 60079-11.
Circuitele de ieşire cu siguranţă intrinsecă pot fi conduse în Zona 0.
Circuitele de ieşire cu siguranţă intrinsecă pot fi conduse în Zona 20.

6.1. 
Cerinţe pentru conectori

Utilizaţi doar terminalele furnizate împreună cu dispozitivul.
Respectaţi cuplul de strângere al şuruburilor terminalelor.
Respectaţi secţiunea transversală admisibilă a miezului conductorului.
Respectaţi lungimea izolaţiei.
Atunci când utilizaţi conductoare liţate, conectaţi ferule prin presare pe
capetele conductoarelor.
La instalarea conductoarelor, izolaţia trebuie să ajungă până la terminal.
Utilizaţi conexiunile numai în cadrul gamei de temperaturi ambientale
specificate.

Interval de temperatură Între -5 °C şi +70 °C
Respectaţi tipul de cablu admis şi lungimea cablului menţionate în
certificatul pentru zona periculoasă respectivă.

7. Zonă periculoasă
Respectaţi condiţiile specifice de utilizare.
Respectaţi marcajele de avertizare.
Utilizaţi pereţi separatori sau bariere de protecţie pentru a păstra distanţele
de separare necesare.
Asiguraţi-vă că pereţii separatori sunt montaţi corect şi în poziţia de
montare corectă.
Evitaţi încărcătura electrostatică ce ar putea cauza descărcări
electrostatice în timpul instalării, operării sau întreţinerii dispozitivului.
Dispozitivul oferă un terminal de împământare la care trebuie conectat un
conductor de legătură echipotenţială cu o secţiune transversală minimă de
4 mm2.
Dispozitivul trebuie instalat şi operat numai într-un mediu care asigură o
categorie de supratensiune II (sau superioară), în conformitate cu
IEC/EN 60664-1.
Dispozitivul trebuie instalat şi operat numai într-un mediu controlat care
asigură un grad de poluare 2 (sau superior), în conformitate cu
IEC/EN 60664-1.
Dacă se utilizează în zone cu grad de poluare mai ridicat, dispozitivul
trebuie protejat în mod corespunzător.
Alimentaţi dispozitivul cu o sursă de energie care respectă cerinţele pentru
tensiune de siguranţă foarte joasă (SELV) sau tensiune de protecţie foarte
joasă (PELV).
Dispozitivul trebuie instalat şi operat numai în carcase care
l respectă cerinţele pentru carcase, în conformitate cu IEC/EN 60079-0,
l sunt evaluate cu un grad de protecţie IP54, în conformitate cu

IEC/EN 60529.
Respectaţi instrucţiunile de instalare în conformitate cu IEC/EN 60079-14.
Respectaţi instrucţiunile de instalare în conformitate cu IEC/EN 60079-25.
Respectaţi instrucţiunile de instalare în conformitate cu
IEC/EN TS 60079-47.
Utilizaţi doar modulele plug-in SFP listate în certificatul pentru modulele
SFP, la care se face referire în certificatul acestui dispozitiv.
Asiguraţi-vă că modulele plug-in utilizate sunt în stare bună şi că nu sunt
avariate sau corodate.
Utilizaţi numai conectoare în conformitate cu seria IEC/EN 60603-7.
Utilizaţi conectoare evaluate pentru temperatura ambientală.
Asiguraţi-vă că toate conectoarele utilizate sunt în stare bună şi că nu sunt
avariate sau corodate.
Protecţie internă prin grad de protecţie (IP)

Este disponibilă o protecţie internă prin gradul de protecţie IP30.
Aplicaţi marcajul de avertizare „Avertizare – Circuite fără siguranţă
intrinsecă protejate de grad de protecţie IP30!”, vizibil pe carcasa externă.
Dacă se operează circuite cu siguranţă intrinsecă şi fără siguranţă
intrinsecă împreună, conexiunile circuitelor fără siguranţă intrinsecă
trebuie acoperite. Capacul trebuie să respecte gradul de protecţie IP30, în
conformitate cu IEC/EN 60529.
Închideţi porturile Ethernet neutilizate cu capacele corespunzătoare.
Pentru mai multe informaţii, consultaţi manualul.
Fără protecţie internă prin grad de protecţie (IP)

Nu este disponibilă o protecţie internă prin gradul de protecţie IP30.
Amplasaţi marcajul de avertizare „Avertisment – Nu deschideţi dacă
circuitele fără siguranţă intrinsecă sunt sub tensiune!” într-un loc vizibil pe
carcasa externă.
Carcasa nu trebuie deschisă atunci când dispozitivul este sub tensiune.
Atunci când este sub tensiune, deschideţi carcasa numai în absenţa unei
atmosfere potenţial explozive.

8. Operarea, întreţinerea, reparaţiile
Nu reparaţi, modificaţi sau manipulaţi dispozitivul.
Nu utilizaţi un dispozitiv avariat sau poluat.
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Dacă există un defect, întotdeauna înlocuiţi dispozitivul cu un dispozitiv
original.

9. Returnare
Luaţi următoarele măsuri de precauţie înainte de a returna dispozitivul la
Pepperl+Fuchs.
Eliminaţi reziduurile aderente de pe dispozitiv. Aceste reziduuri pot fi
periculoase pentru sănătate.
Completaţi formularul Declaraţie de contaminare. Puteţi găsi acest
formular pe pagina cu detalii despre produs, la www.pepperl-fuchs.com.
Anexaţi formularul Declaraţia de contaminare completat lângă
dispozitiv.
Pepperl+Fuchs poate examina şi repara un dispozitiv returnat numai în
cazul în care în pachetul de returnare este inclus un formular completat.
În cazul în care este necesar, includeţi instrucţiuni speciale de manipulare
odată cu dispozitivul.
Specificaţi următoarele informaţii:
l Caracteristici chimice şi fizice ale produsului
l Descrierea aplicaţiei
l Descrierea erorii apărute (specificaţi codul de eroare dacă este posibil)
l Timpul de funcţionare a dispozitivului

10. Livrare, transport, eliminare
Verificaţi ambalajul şi conţinuturile pentru avarii.
Verificaţi dacă aţi primit toate articolele şi dacă articolele primite sunt cele
pe care le-aţi comandat.
Depozitaţi dispozitivul într-un mediu curat şi uscat. Trebuie să fie luate în
considerare condiţiile de mediu permise, consultaţi fişa tehnică.
Eliminarea dispozitivului, a componentelor integrate, a ambalajului şi a
oricăror baterii conţinute de acesta trebuie să se facă în conformitate cu
legile şi liniile directoare aplicabile ale ţării respective.
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